

平成23年6月2日

各 位

会 社 名 第一化成株式会社
代 表 者 名 代表取締役社長 本多 希夫
(JASDAQ コード：4235)
問 合 せ 先
役 職 ・ 氏 名 取締役管理部長 山本 一良
電 話 (TEL. 042-644-6516)

(訂正・数値データ訂正あり) 「平成23年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成23年5月13日に発表いたしました「平成23年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に訂正すべき事項がありましたので、別紙のとおりお知らせします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しており、訂正後の数値データも送信いたします。

以上

(別紙)

サマリー情報 1 ページ

1. 平成23年3月期の連結業績 (平成22年4月1日～平成23年3月31日)

(1) 連結経営成績

(訂正前)

(省略)

(注) 包括利益23年3月期128百万円 (—%) 22年3月期△37百万円 (—%)

(訂正後)

(注) 包括利益23年3月期135百万円 (—%) 22年3月期△38百万円 (—%)

11ページ

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

(修正前)

(単位：千円)

| | 前連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日) | 当連結会計年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日) |
|----------------|--|--|
| 少数株主損益調整前当期純利益 | — | 130,902 |
| その他の包括利益 | | |
| その他の有価証券評価差額金 | — | <u>△8,816</u> |
| 為替換算調整勘定 | — | <u>6,581</u> |
| その他の包括利益合計 | — | <u>△2,234</u> |
| 包括利益 | — | <u>128,667</u> |
| (内訳) | | |
| 親会社に係る包括利益 | — | <u>128,667</u> |
| 少数株主に係る包括利益 | — | — |

(修正後)

(単位：千円)

| | 前連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日) | 当連結会計年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日) |
|----------------|--|--|
| 少数株主損益調整前当期純利益 | — | 130,902 |
| その他の包括利益 | | |
| その他の有価証券評価差額金 | — | <u>7,112</u> |
| 為替換算調整勘定 | — | <u>△2,667</u> |
| その他の包括利益合計 | — | <u>4,445</u> |
| 包括利益 | — | <u>135,347</u> |
| (内訳) | | |
| 親会社に係る包括利益 | — | <u>135,347</u> |
| 少数株主に係る包括利益 | — | — |

(連結包括利益計算書関係)

(訂正前)

当連結会計年度(自平成22年4月1日至平成23年3月31日)

※1 当連結会計年度の直前連結会計年度における包括利益

親会社株主に係る包括利益 △37,574千円少数株主に係る包括利益 —計 △37,574

※2 当連結会計年度の直前連結会計年度におけるその他の包括利益

その他有価証券評価差額金 △6,472千円為替換算調整勘定 4,999計 △1,472

(訂正後)

当連結会計年度(自平成22年4月1日至平成23年3月31日)

※1 当連結会計年度の直前連結会計年度における包括利益

親会社株主に係る包括利益 △38,267千円少数株主に係る包括利益 —計 △38,267

※2 当連結会計年度の直前連結会計年度におけるその他の包括利益

その他有価証券評価差額金 △1,538千円為替換算調整勘定 △885計 △2,424